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ÉVALUATION PRÉ-FORMATION

Connaissez vous les open badges et souhaitez vous les utiliser rapidement ? Si oui
comment imaginez-vous le faire ?

Basile Chardey

J'ai une idée sommaire des Open Badges

Komlan Sylvestre OLANLO

J'ai une idée de l'importance des open badges. Nous aimerions bien l'utiliser dans notre fablab

principalement pour gérer notre communauté pour les activités de formations et sur les projets. L'objectif

est de nous permettre d'avoir une cartographie claire des compétences acquises pour nos apprenants et de

pouvoir suivre leur évolution tout en les orientant sur des projets du lab en fonction de leur niveau.

Ecosysteme de reconnaissance 3.3 / 10

Pensez-vous pouvoir acquérir un logiciel de création

d'open badge ?

ne sais

pas
0

non 0

oui 2

Êtes vous régulièrement en dialogue avec des

publics ?

ne sais

pas
0

non 0

oui 2

Avez-vous des communautés de publics régulières

et bénévole ?

ne sais

pas
0

non 0

oui 2

Autres remarques ?

Komlan Sylvestre OLANLO

Hâte d'en apprendre plus

3.3/ 10

3.3/ 10

3.3/ 10

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

100 %
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ÉVALUATION DE SATISFACTION

Préparation de la formation 10.0 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Vos besoins en amont ont-ils été suffisament

intégrés dans la formation ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Organisation de la formation 10.0 / 10

La durée de la formation vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le découpage de la formation vous a-t-il paru

cohérent ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

10.0/ 10

10.0/ 10

10.0/ 10

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %
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Déroulement de la formation 10.0 / 10

L'intervenant était-il clair et dynamique ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les exercices et activités étaient-ils

pertinents ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

L'intervenant a-t-il adapté la formation aux

apprenants ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le groupe était-il composé de manière

adapté ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le rythme de la formation était il ?

Adapté 1

Trop rapide 0

Trop lent 0

10.0/ 10

10.0/ 10

10.0/ 10

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %
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Contenu de la formation 10.0 / 10

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les supports de formation étaient-ils clairs et

utiles ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les objectifs du programme sont-ils atteints ? 10.0 / 10

Informer et Initier à la création d'interactions

et d'usages reposant sur les fonctionnalités

des open badges

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Transmettre les savoir-faire nécessaires pour

formaliser et mettre en œuvre un écosystème

open badges

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Transmettre les savoir-faire nécessaires à la

conception et à la production et la diffusion

d’open badges

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Sensibiliser aux écueils liés à chacun de ses

objectifs

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

10.0/ 10

10.0/ 10

10.0/ 10

10.0/ 10

10.0/ 10

10.0/ 10

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %
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Efficacité de la formation 10.0 / 10

Cette formation améliore t-elle vos compétences ?

Beaucoup 1

Un peu 0

Non 0

Ces nouvelles compétences vont-elles être

applicables dans votre travail ?

Beaucoup 1

Un peu 0

Non 0

Quels sont les points forts de cette formation ?

Dodji Honou

Bien que j'ai pris la formation en deuxième partie, je suis heureux d'avoir appris comment tout le processus

de création se déroule. Merci au Formateur.

Quels sont les points faibles de cette formation ?

Note générale de la formation

5.0
1 votants

5 1

4 0

3 0

2 0

1 0

Autres remarques

10.0/ 10

10.0/ 10



100 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

0 %
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